

ГЕРОИ ВОЙНЫ

Выполнила: Никишина Полина

Группа: 16 ЗУ/к

Герои моей семьи.

В моей семье было четыре героя – мои прадеды. Это Коротков Дмитрий Михайлович, Никишин Николай Захарович, Гальцков Петр Максимович и Соколов Георгий Константинович.

Коротков Дмитрий Михайлович

Про Дмитрия Михайловича я знаю крайне мало и то из рассказов моих мамы и бабушки. Он родился 5 ноября 1905 г. в селе Кривозерье Пензенской области. Был женат на Коротковой Наталье Дмитриевне и имел 8 детей, моя бабушка из них самая младшая. Работал конюхом. Призван был 27.07.1943 Терновский РВК, Пензенская область, Терновский район. Воинское звание-рядовой. С войны не вернулся, в 1947 году стало известно, что он пропал без вести.

Никишин Николай Захарович

О нем тоже известно не много. Николай Захарович родился в селе Саловка в Пензенской области Колышлейского района в 1907 году. Работал в конторе заготовки зерна. Был женат на Никишиной Степаниде Алексеевне имел 6 детей. Призван был 3.09.1941 году в Колышлейском РВК, Пензенской области, Колышлейского района. Воинское звание-сержант. С войны не вернулся

Гальцков Петр Максимович

Это единственное фото с его изображением. Петр Максимович родился в Пензенской области в Бессоновском районе в селе Вазерки в 1911 году. Женат на Гальцковой Матроне Семеновне имел двоих детей - дочь Валентину и сына Николая. Был призван на службу в русско-финской войне, после неё, возможно, был ранен и прибывал в госпитале в городе Куйбышев. Затем призван в четырнадцатую штурмовую инженерно-сапёрную бригаду в войну с Германией, имел военное звание ефрейтора и должность минера. Выбыл из сражения 29 октября 1943 года, убит при выполнении боевого задания. Похоронен в Украине Кировоградской области в Александрийском районе.



Соколов Георгий Константинович

Георгий Константинович родился 18 января 1911 года в состоятельной казачьей семье в хуторе Садки Красносулинского района Ростовской области. Женат на Соколовой Евдакие Прокофьевне, имел сына Николая. В тридцатилетнем возрасте призван в войну с Германией имел звание рядового. Служил в армии генерала Власова. Стал шафером по перевозке снарядов. В 1941 году был контужен и захвачен в плен. Был в плену с начала на территории России, позже в Польше, а затем в концлагере не далеко от Дрездена. Выполнил работы по выделке обуви. Трижды совершал побег. В конце войны бывал на допросах нашей армии, лежал в госпитале до ноября 1945 года служил в действующей армии. После войны работал в колхозе в Садках. После смерти жены в октябре 1983 года переехал в Пензу к сыну и его семье. Умер 18 октября 1990 года. Похоронен в Пензе на восточном кладбище. Прожил 79 лет с семьей успел вырастить троих внуков и увидеть трех правнуков.



Спасибо за внимание!